1.6. Cemo Koxonena (2) 35

3agaua.

[ansl namoe naockux obpasyos Xy, k= 1,..,5 u mpu xracmepa Wi,
Wao, Ws. Haiimu nomepa xaacmepos 06pasyo8 nocie nepeoeo LuKia
obpabomru 8 cemu Koxonemna. Koagpduuuenm obyuenus 1 npuxsmo
pasroim 0.5.
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Pewenue

Konupyem 06pasibl B COOTBETCTBUM C 3aJ@aHHBIM [PABHUJIOM: NPaBblii OBOPOT
KoMpyeTcsl Kak 1, nBHXKeHHe npsiMo — 2, noBopoT HasneBo — 3. [losyuaem

X, =02,2,1,3], X2 = [1,2,2,3], Xs = [2,3,2,3], X4 = [1,1,2,2], X5 =
=12,2,2,2].

HavanbHble 3HaueHHs wWTpadHBIX KO3(PPULHEHTOB paBHbl 1 y Bcex 06pasLoB:
si = 1, i = 1..5. OnpegensieM 6130cTh o6pasla 1 co Bcemu KjaacTepamu W,
j = 1..3. BausocTb Kaactepa j U o6pasua k onpeesseTcs CKaasipHbIM MPOH3Be/e-
HUeM Tk, ; = Xj - Wjs,. TakuM 06pasoM umeeM

= X, -Wisy = (2:342-24+1-2+3-1)-1 = 15. AHaJIOTHYHO BEIYHCIISIEM,
r1,2 = 15, r1,3 = 18. CnenoBatenpHo, knactep Ned — mobenutens. OH 6nke
Bcex (B yKa3aHHOM CMbIC/Ie) OKasaJscsi K epBoMy obpasiy. Ternepp ero mrpadHo#
KO03(p(PULHUEHT yMeHbllIaeTcss U CTaHOBUTCS paBHbIM s3 = 0.9. [loxBuraem kjaacrep-
no6enuTenb K 06pasiy 1 ¢ Koahduimentom obyuenus n = 0.5: Wi = Ws+n(X1 —
— W) = (X1 + W3)/2. B urore

W; = [1.5,2.5,1,3].

[loBTOpuM Bce mss BTOporo o6pasua. Tperuit knactep 6epeM HOBbIM. Brrumc-
asieM ro1 = 14, 100 = 14, 123 = Xo - Wisz = (1-1.5+2-25+2-1+3-3) -
-0.9 = 15.75. Tpertu#l KJactep onsaATb MUMeeT HauOOJbLIYIO GJU30CTb ¢ 06Pa3LOM.
[TonBuraem knacrep-no6enntens K 06pasuy 2 ¢ koadduuneHToM o6ydyenus n = 0.5:
W4 = Wi +n(Xo — W4) = (Xa + W4)/2. B urore

W3 = [1.25,2.25,1.5, 3].

rpadHoli KO3(pGIUIUEHT TPETbero KJjacTepa elle YMEHbLIWJCS W CTajJ PaBHBIM
S3 = 0.8.

Paccmotpum tpetuit obpaseu. s Hero umeeM 131 = 19, r32 = 18, r3,3 = 17.
[lo6exnaet nepsolil Kaactep. MeHsiem ero:

Wl/ = Wl + n(Xg — Wl) = [25, 2.5,2, 2]

Jast yerBeproro obpasua r4,1 = 11.7, ra2 = 10, 74,3 = 10. BHoBb mobexpaer
nepBblil Kaactep. Temepp ero wrpadHOH KO3(PQPULHUEHT elle YMEHbLIMJACS U CTal
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paBubiM 0.8. Mensem ero:
Wy = (X4 +Wy) =[1.75,1.75, 2, 2].

Haxkonel, naTbl#i o6pasell WMeeT cjeqylollve 3HaueHUs OJU30CTU C KJacTepamu
r5,1 = 12, r52 = 14, r5,3 = 12.8. Tlo6expaer Bropoil kaactep. Takum o6pasom,
NoJlyyaeM I0CJ/Ie0BATE/bHOCTb KJ/ACTEPOB-N00eauTeNell Mocae MepBoro npoxona:
3,3,1,1,2. KoHeuHble 3HaueHHs KOOpAMHAT KJaacTepos Wi = [1.75,1.75,2,2],
W2 =[2,2,1.5,2], W5 = [1, 25,2.25, 1.5, 3].

Maple - nporpamMma KJacTepH3aLUH LeNoYeK faHa Ha C. ??.



